



**UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO  
ESCOLA DE ENGENHARIA DE LORENA – EEL/USP**

**Comunicado**

**RETIFICAÇÃO** da publicação realizada no D.O.E., de 09.12.2015, página 167, Executivo I, referente ao Edital ATAc/EEL/USP – 46/2015. No edital de abertura de Processo Seletivo docente simplificado, junto ao Departamento de Engenharia de Materiais da Escola de Engenharia de Lorena da Universidade de São Paulo,

**Onde se lê:**

“... como Professor Contratado II (Professor Mestre), ...”;

**Leia-se:**

“... como Professor Contratado II (Assistente), ...”.

Publicado no D.O.E de 11/12/2015, Executivo I, pág. 255.